

# 嘉悦天地高附加值 “取悦”市场

本报地产评论员 沈媛

限购、限贷，严厉的房地产调控政策已颁布逾2个月，期间上海成交量持续低迷。在这种市场情况下，大宁板块的明星项目——慧芝湖花园三期嘉悦天地推出的‘精粹之座’却迎来了市场的热烈追捧。

嘉华(中国)有限公司销售与物业管理总经理谷文胜先生多次在媒体公开表示，提供物超所值的产品是嘉华开发项目的宗旨和责任。慧芝湖花园一直以来就以高性价比打动购房者，在前期的“美式生活”的基础上升华为“HIP”生活态度。“HIP”在酒店行业里并非新词，即“Highly Individual Property”，意为极具个性的物业。嘉华将“HIP”引入住宅项目，演绎成为“Hip Life”，并将“极富个性和风格的设计和极强的定制化私密性服务”这一点在嘉悦天地的会所——嘉悦会上得到了充分体现。慧芝湖花园一、二期已经拥有了一个3000M<sup>2</sup>的星级会所，由国际著名健身品牌一兆韦德经营管理。三期嘉悦天地在一、二期的基础上更是进行了品质升级，特地聘请香港设计巨匠梁志天先生操刀设计了1500M<sup>2</sup>的私享会所，挑高6米的双大堂，星钻游泳池，雪茄房、红酒屋等等，新会所仅供三期业主免费使用，只希望为业主提供更高层次的生活享受，而这种服务往往只有别墅或者超高端的物业才会提供。

自2010年底开始，嘉华集团



在慧芝湖花园三期嘉悦天地购房者争相抢购

以每周一次的频率在售楼处内举办嘉悦天地文化系列沙龙，DIY糕点制作、插花艺术、风水讲座、精品画展、艺术品鉴赏、投资理财等等，主题涵盖面广。现场除了备有丰富的茶点，每一期邀请的重量级嘉宾更是体现了嘉华的用心。在这里，嘉悦天地的业主因为共同感兴趣的话题认识新朋友，相约老朋友，与嘉宾探讨、分享彼此的思想和理念。热烈的现场气氛常常会吸引在

售楼处看房的客户，他们坦言，从前买房只看房子本身，现在看中的不仅仅是硬件，和谐的社区氛围，融洽的邻里关系也是考量之一，希望可以扩展自己的社交圈，也希望小区里的邻居们可以成为自己非常重要并且联系最紧密的朋友圈。这恰恰也是嘉华集团举办文化系列沙龙的初衷，不仅打造高品质的硬件，也要为业主提供“软件”升级。

## 南滨江何以博弈陆家嘴？

# 绿地中心占据南滨江价值高地

近日，位处徐汇滨江的65万方城市综合体上海绿地中心，一期超5A甲级写字楼产品开盘即热销6亿，比同期开盘的同类项目总销售额高出近3倍，以绝对的优势领衔上海写字楼市场。此消息一出，震惊了业界内外。

## 多方看好南滨江

据数据统计，上海市中心写字楼供应量本身就不足，伴随着上海打造国际金融中心的国家战略实施，陆家嘴现有金融中心扩容在即。对比世界前三的金融中心伦敦、纽约、东京，都是千万方级的CBD规模，陆家嘴现有写字楼保有量不足一半。而徐汇滨江作为唯一整体性拆迁和整体性开发的滨江段，在市中心浦江一体化发展的大环境下，

具有明显的聚焦优势、开发成本优势和距离成本优势，未来非常有可能成为世界金融企业聚焦的第二核心板块，金融商务环境优越。

### 世博潜能受惠南滨江

徐汇滨江作为市中心唯一整体开发的滨江豪宅区，规划为集高端商务、文化旅游、居住休闲、高科技研发与生态为一体的滨江豪宅区，未来将成为世博浦东滨江提供更全面的高端商业基础配套，营造优越的商务环境。

从现场客户了解到，上海绿地中心的一期超5A甲级写字楼，是市中心唯一可售的小面积写字楼，每年可能还有6%—10%的年收益保障，投资的风险性大大降低。有潜质、有保障，自然让人对上海绿

地中心充满期待。

### 项目链接

瀛通绿地大厦的外部广场设计简约、大方，由国际知名建筑设计公司——B+H(加拿大)主笔，遵循绿色、空气、阳光、水的原则，无论是入口广场还是中央景观带，时代之气尽显低调的奢华，开放式的细节景观配合璀璨的灯光效果，与整体建筑共成优雅。底层及地下一层设置为塔楼服务的商业配套，集高档餐饮、休闲、购物等城市生活形态于一体。

项目不仅位置优越、占尽稀缺景观、外立昭示形象突出，写字楼主体更是品质卓越。项目配备了优质的机电系统，智能化设备、充足的数量、管理先进的停车场、国际标准物业管理。

(陈夏)

## 铂景天悦36—59平方米小户型

# 昆山城上海人投资置业新方向

巴菲特曾说：“在别人贪婪时恐惧，在别人恐惧时贪婪。”也许真正嗅觉敏锐的投资人，在任何一个时代都能找到属于他的那份财富。

通货膨胀已是不争的事实，存折上的数字远没有我们自己想象的那么有价值。投资是资金唯一的出路。

房地产限购限贷，但也有例外。比如上海的邻居——昆山。上海人

近几年在昆山置业日渐风靡。

以阳澄湖旁的一个项目铂景天悦来说，36—59平方米小户型，总价仅30万元起，即使不用贷款也负担得起，此外还不受限购影响。虽然总价低，但回报率却较为可观，作为与阳澄湖30米距离的铂景天悦，年收租金约5000元，加之其精装修的交付标准，不论是拎包入住还是投资

保值，都不失为一种合算的选择。

如今在上海买房，成为很多人越来越奢侈的梦想。30万元，连外环外一套小公寓的首付都不够。何不打开眼界，发现一块置业投资的“新鲜奶酪”，在政策没有更多苛刻制约的地方，种下自己2011年全新的财富梦想。而丰硕的收获，相信就在不远处……

(陆晓松)

## ◎商业广场

### 市中心再添甲级写字楼

长泰企业天地广场3月29日优雅开幕

近日，由知名房地产企业长甲地产重磅打造的经典ART DECO风格的长泰企业天地广场正式向外界揭开神秘面纱。

### 缔造甲级写字楼品质典范

作为20世纪以来最奢华和影响最深远的美术风格，ART DECO一直代表着尊贵，集优雅、经典于一身，成为传世之典范。

此次推出的长泰企业天地广场，从高贵华美的外立面到古典雅致的建筑细节，均体现出艺术色彩浓厚的建筑品味。此外，在大堂、电梯厅、园林、室内设计等方面，都充分发挥了ART DECO美学想象力，呈现出优雅的建筑气度。

在建筑品质上，长泰企业天地广场更是精雕细琢。全石材立面、挑高大堂、品牌电梯、生态景观、灵活空间等，将甲级写字楼的商务气度展露无遗。更邀请国际知名的物管团队仲量联行作为物业管理伙伴。

### 或成市中高端写字楼样本

事实上，长泰企业天地广场有望成为高端写字楼样本。据了解，长泰企业天地广场位于苏州河北岸的“苏河湾”板块，与陆家嘴隔江相望，拥享人民广场商圈、外滩

金融区、南京东路商圈、陆家嘴金融城等核心CBD资源，其地理位置堪称真正的市中心。

整个区域内建成和在建的轨道交通四通八达，3号、4号、8号、10号、12号(规划中)5条轨道、延安东路隧道、人民路隧道、新建路隧道、公平路隧道四条隧道确保该项目的商务时速。到2015年建成“苏河湾”现代服务业聚集区，将成为上海商业又一新天地。长泰企业天地广场以其独特的地理区位，将伴随苏河湾成为上海未来规划中的一张新名片，有望成为此板块中的地标性建筑。

### 精绘高端商业项目版图

在上海高端住宅市场已经深受欢迎的长甲地产同时以丰富的商业地产产品体系贯彻“大上海经济圈”区域聚焦战略。

长甲地产相关负责人告诉笔者，同时由于看好市中心的稀缺地段以及板块未来的发展潜力，长泰企业天地广场将由开发商长期持有并计划于即日起对外招租。除了长泰企业天地广场外，今后还将有长泰国际广场、长泰国际城、长泰海滨城等城市综合体项目陆续推向市场，长甲地产正在精绘自己的高端商业项目版图。

(李志华)

告别“蜗居”轻松住在大上海

### 亚太广场最低首付26万

无论在哪座城市，什么地方通地铁了，什么地方的房价眼看着就要上涨了。尽管价格上去了，购买的人依然趋之若鹜。看看顾村的例子，再看看南翔的例子。所谓的外环内环已经不是区别房子价值的全部标准，是不是在轻轨或地铁沿线，才是价值的有力保障。大上海，从北到南，从西到东，如果没有完善的交通，工作和生活都将变得困难无比。

从江苏路、曹杨路一路过来，11号线已经到达安亭，而未来的花桥段兆丰路站也即将于2012年底通车。在上海及江苏省政府的大力支持下，原本各自独立发展的安亭国际汽车城和花桥国际商务城迈进“沪昆同城”的新时代。上海就此扩容，成就“大上海”生态圈，也成就了西上海未来最具人气的居住版图。

与11号线兆丰路站正对的是亚太广场项目。该项目的住宅部分为50m<sup>2</sup>LOFT公寓，品牌精装，层

高4.8米，上下可分割，得房率约为110%，相当于用一层的价格买到两层的空间。此外，项目为准现房，并享受安亭老城区和大型综合商业等成熟配套，不仅交通便利，生活更享便捷。

与上海零距离的亚太广场，以其完善的商业、居住、办公规划，打造了花桥未来生活的领袖模板。在这里，对接大上海的繁华，共享大上海的资源，互动大上海的明天！26万元，在上海购房无比困难，想买到品质好的房子更是几乎不可能。而就在轨交11号线旁亚太广场以其低总价为每一位拥有置业梦想的朋友预留了席位，低总价，却独享着双层的空间，充分满足日常所需，生活不再“蜗居”。

置业投资是门学问，最好的当然是以最少的钱买到最好的房子。那就跟着轻轨走吧，它去的地方，总少不了财富，它去的方向，就是未来的方向。

(周东)

### 大宁中心广场年底招商

近日，由大宁商业资产管理有限公司全程开发建设运营的大宁中心广场正式对外亮相。作为大宁集团旗下专业的商业地产开发、运营管理公司，大宁商业公司由大宁集团发起并联合另外两家拥有丰富商业地产开发管理经验的企业共同出资组建。

大宁中心广场位于大宁板块的中心位置，总建筑面积达到26万平方米；不同于传统的创意办公区，它是一个集生态、环保、文化、创意于一体的商务空间。根据量奥商业集团相关负责人的介绍，目前对外公开的是二期，总建筑面积

11.3万平方米的办公、商业综合项目。一期也正在紧锣密鼓的建设阶段，预计将于年底启动招商。

相信在未来几年，随着大宁集团不断的开疆扩土，大宁板块将成为一个以大宁中心广场为核心、同时汇集政府办公、产业集群、文化领地、精品百货、娱乐中心的全新CBD区域。

(陈夏)

新民楼市爆料热线(8:30—17:30)

52921960